

# 军地领导为赵莉莉送二等功喜报



记者 马治卫 摄



县委常委、常务副县长张雪芳代表县政府发放慰问金。



县委常委、县人武部部长于永前为赵莉莉颁发“太康县2021年度征兵形象大使”聘书。



部队领导为赵莉莉家庭送喜报。



县退役军人事务局局长潘布道为赵莉莉颁发“太康县双拥工作形象大使”聘书。

## 于阗镇深入乡镇调研指导村“两委”换届工作

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 李杰) 为推动村“两委”换届工作深入扎实开展,确保顺利完成换届工作,1月7日至8日,太康县委常委、组织部长于阗镇先后到逊母口、板桥、城关、毛庄、老家、城郊等乡镇调研村“两委”换届选举工作。

于阗镇现场查看了入党誓词、宣读

规则、分发选票及统计选票等流程,对各乡镇村党支部换届选举工作表示肯定。随后,于阗镇认真听取各乡镇党委书记对村“两委”换届工作汇报,查阅换届工作相关资料,并提出指导意见。

于阗镇强调,村“两委”换届工作对于正确发挥基层党组织的战斗堡垒作用、提高基层治理能力、推进基层民主

政治建设都具有极其重大意义。当前,太康县村“两委”换届工作进入关键阶段,要坚决克服思想懈怠、重视不够等问题,确保程序依法依规、公开透明,为换届工作高质量、高效率完成奠定基础。

对下一步换届工作,于阗镇要求:一是提高政治站位,强化政治担当。二

是严肃换届纪律,确保程序规范。三是加强业务学习,提高换届质量。新当选的村党支部书记要带领党员认真学习党中央会议精神,贯彻落实县委、县政府决策部署,不断提高政治觉悟,加强党性修养,发挥榜样力量,为巩固脱贫成果、推进乡村振兴作出应有贡献。

## 李东杰:让市民都吃上健康的石磨面粉

□记者 马治卫

创业不畏艰难,在李东杰身上表现得淋漓尽致。“不管有多大困难,只要认定了一件事,我就会尽心尽力去做。”从就业到创业,家住太康县逊母口镇高庄村的李东杰始终坚守着这一信念。由于他的诚信与敬业,如今他的石磨面粉生意越做越好。

李东杰高中毕业后,曾随同村里人去广东佛山打工,但他感觉这不是自己的人生追求目标。年轻就是资本,创业的念头在他心中愈发强烈。为此,李东杰一有空就去知名厂家考察,细心了解他们的创业奋斗史。

为实现梦想,李东杰辞掉了在南方的保安工作,先去北京做水果生意,后又去浙江开出租车,这使他接触的人更广、听到的声音更多,更坚定了他回家创业的信心。

在众多的创业项目中,经过筛选,他决定在家创办石磨面粉加工厂。李东杰经过细心观察发现,无论是繁华的城市,还是偏僻的乡村,早、中、晚三餐中,特色馆、粗粮馆都特别受欢迎。

李东杰把这个想法告诉了父亲,得到了父亲的支持。担任村党支部书记的父亲鼓励李东杰,现在

家乡对创业的支持力度很大,创业能带动贫困人口就业,从上到下都很支持。

说干就干。2018年,李东杰购进一套最先进的大型石磨加工设备,从原材料精选,到小麦清杂、清洗、脱皮、破碎……李东杰忙并快乐着。他惊喜地发现,石磨磨出的面粉由于保留了小麦中的碳水化合物、多种微量元素,

面质非常营养健康,口感筋道,麦胚香浓。

2020年7月,李东杰创办的太康县承翔石磨面粉厂被国务院扶贫办纳入扶贫名录,通过线上线下销售,产品供不应求。李东杰说,目前越来越多的人认可了石磨面粉,加上有国家政策支持,下一步他要扩大规模,让更多市民吃上健康的石磨面粉。

争做出彩太康人

## 王国玺主持召开县委常委会扩大会议

本报讯 (记者 马治卫) 2020年12月30日,太康县委书记王国玺主持召开县委常委会扩大会议,集中学习习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,传达学习省委十届十二次全会暨省委经济工作会议精神,研究全县贯彻落实意见,听取县委十二届七次全会暨县经济工作会议筹备情况汇报。县领导李锡勇、王智华、王建林、何明照、马俊美、张雪芳、韩维俊、闫家明、张新栋、于闻镇、邓昌峰、乔伟、李炜、程勇、张俊峰、陈令春及县直有关单位主要负责人参加会议。

会议指出,2021年是“十四五”规划实施的开局之年,责任重大、任务艰

巨,要做足思想准备、作风准备和措施准备。县委十二届七次全会暨县经济工作会议要充分体现增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的鲜明政治导向,做到中央、省、市经济工作会议精神与太康实际的紧密结合;要认真总结2020年太康县在贯彻落实上级精神中所取得的生动实践和经验,系统分析疫情防控常态化下经济社会发展所面临的突出矛盾和问题,认真谋划好2021年的各项工作,找准着力点、推进增长点、打造新亮点,延续好太康全市综合考核第一名的良好态势,起草好县委“一号文件”“十四五”规划编制等相关材料,确保会议开出质量、开出方向、开出动力。

## 太康县隆重庆祝首个“中国人民警察节”

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 张磊) 1月10日,太康县公安局千名民警、辅警迎来了首个“中国人民警察节”。县长李锡勇,县政协主席王建林,县常委、政法委书记闫家明,县人大常委会副主任邢爱华等领导出席庆祝仪式。庆祝活动由县公安局政委、督察长石伟主持。

10日11时,太康县人民广场,国旗护卫队迈着整齐的步伐护卫国旗入场。伴随着国旗缓缓升起,全场人员高唱国歌,现场情绪高涨,严肃热烈。

11时10分,礼兵护卫警旗闪亮登场,全体民警、辅警向警旗敬礼。石伟领诵入警誓词,民警高亢的誓言刺破寒冬长空,在广场上空回荡。

巡特警大队擒敌拳汇报表演,口号响亮,快准狠,招招制敌。交警大队交通指挥手势表演,整齐划一,站立如松,手势如灯。

时代需要楷模,警营需要精英。在颁奖仪式上,梁辉、杨延等10名民警被授予“最美民警”称号;彭成刚、孔玉婷等10名辅警被授予“最美辅警”称号;张咏梅、蒋淑静等10名警嫂被授予“最美警嫂”称号,李锡勇等领导为他们颁发奖杯。

李锡勇向民警、辅警送上节日慰

问和祝福。他要求全县公安队伍要以习近平总书记训词为号令,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,切实担负起时代赋予的新使命,以更高的标准、更实的举措,更严的要求,加强社会治安巡逻防控,加大矛盾纠纷排查化解力度,加大违法犯罪打击力度,保障社会公共安全,保障道路畅通有序,切实履行好维护政治安全、社会安定、人民安宁的职责使命,以优异成绩向中国共产党百年华诞献礼。

副县长、公安局局长李炜在致辞中向长期以来关心、支持太康公安的各级领导和社会各界表示衷心感谢,向全体公安民警、辅警及其家属表示敬意和慰问。他说,中国进入新时代,公安踏上新征程,太康公安正在谱写新篇章。要牢记习近平总书记训词,对党忠诚守铁心、打击犯罪出铁拳、服务人民建铁情、守护平安织铁网、整肃队伍严铁纪,思想政治上对党绝对忠诚、绝对可靠,业务工作上在全市争先进、全省有位次,以优异成绩向党和人民交上满意答卷。

仪式结束后,警民共同参观了警务装备展示和宣传展板。

## 太康县掀起党的十九届五中全会精神宣讲高潮

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 刘芳亮) 故事扣人心弦,宣讲声情并茂。1月6日,太康县新时代文明实践中心座无虚席,数百名群众正在聆听太康县党的十九届五中全会精神宣讲暨典型事迹报告会。动人的故事、感人的事迹,不时引起台下听众阵阵掌声。

为学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,太康县成立了40人的党的党的十九届五中全会精神宣讲暨典型事迹报告团。报告团由长期从事理论政策研究及理论宣讲的县委党校、县委宣传部、县教体局、县文旅局等10个单位人员组成的县委理论宣讲团,和从该县各单位选拔的思想素质高、宣讲能力强的百姓宣讲团组成。县委理论

宣讲团负责宣讲党的十九届五中全会精神,百姓宣讲团负责宣讲新时代中国特色社会主义故事、脱贫故事、小康故事和太康故事。一个多月来,报告团已在该县各地宣讲100多场次,受众群众达1万多人次。

县常委、宣传部长马俊美表示,下一步将继续组织报告团成员进学校、进企业、进农村、进社区、进机关,开展党的十九届五中全会精神宣讲暨典型事迹报告活动。通过党的十九届五中全会精神宣讲,真正推动全会精神入脑入心,在太康落地生根、开花结果;通过典型事迹宣讲,将榜样的力量注入每个人的工作和生活中,以更强的举措推进全县高质量发展。

逊母口镇:

千群齐动手

乡村大变样

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 张林勤) “自从我把俺庄的照片传给儿媳妇后,孙子元旦放假就回来了,过年也要在老家过。我心里美滋滋的!”日前,太康县逊母口镇高庄村贫困户轩桂云掩饰不住激动的心情,边说边笑。

高庄村是2017年脱贫的村。群众收入虽然上去了,但闲置的民房、废弃的石磙瓦片和残垣断壁,成为村党支部书记李振伟的“心病”。

“整个庄子看上去是‘杂乱无章’、‘穷困潦倒’的样子,脱贫整体效果不好,我到镇里开会经常做检讨。”李振伟认为完成脱贫任务后可以歇歇了,却不想乡村振兴的步伐越来越快。

“咱们有能力完成脱贫攻坚任务,我就不信搞不好村容村貌治理,一定要让咱庄彻底变样!”村民大会上,李振伟拍着胸脯向全村父老乡亲表态。

“说干就干,谁不想日子越过越好啊!”轩桂云主动申请担任村环卫小组长,带领16名贫困户逐条胡同打

扫卫生;李振伟负责引进产业;副书记谷尚升联合退休老教师搞墙体彩绘;村委会主任李振兴收集废弃砖头、瓦片和老物件;副主任王永凯带领群众种花种草……

群齐心,其利断金。如今,走进高庄村,古朴、洁净、祥和的气息扑面而来。在太康县开展的乡村振兴“流动红旗”争夺战中,高庄村勇夺全县第三名,顺利扛回“流动红旗”。

高庄村的做法因“接地气”,迅速在该镇39个行政村传开并推广。据悉,2018年全镇完成脱贫攻坚任务后,已经打造乡村振兴“红旗村”10个,“一村一品一业”的发展格局逐步形成。

“我们按照‘创新创造拓展投资空间,整合资源凝聚千群斗志,众筹共建打造美好家园’的工作思路,从增强群众主人翁意识着手,引导群众参与家乡建设和发展,共同描绘乡村精彩画卷,达到乡村振兴道路上稳步前行的目标。”该镇党委书记方新梅一语中的。